

红色教育淬党性 汲取力量促提升 开发区开展七一 系列党建活动

为庆祝中国共产党成立103周年,开发区开展形式多样、内容丰富的七一 系列党建活动,锤炼党性、凝聚党心、筑强党魂,进一步强化党建引领作用,锻造一支实干担当、富有活力、团结拼搏的党员队伍,为开发区高质量发展贡献磅礴力量。



参观共富工坊



参观古民居



重纪律讲担当 专题党课炼党性

要以铁的纪律、严的要求,知责担责尽责。党纪学习教育要融入日常、抓在经常,实现学习教育与主责主业两手抓、两促进。7月1日,开发区举办七一 专题大党课活动,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党纪学习教育走深走实,引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底

线。党课上,开发区组织全体干部职工深入学习《党章》和《中国共产党纪律处分条例》,并观看警示教育片,警示教育党员干部以纪为镜、以案为鉴,强化自我约束,勤掸 思想尘、常敲 自警钟。

党纪学习教育的关键是要把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进

去,把党规党纪内化为日用而不觉的行为准则。开发区党工委书记、管委会主任何志云在党课上强调,要把纪律建设融入工作的全过程、各方面,关注重点岗位和重点领域,抓牢清廉工程、建设清廉企业、培养勤廉干部,自觉做到 思想上认同组织、政治上依靠组织、工作上服从组织、感情上依赖组织,要守住思想阵地,及时反思,始终

站稳人民立场,以实际行动践行初心使命;要抓好理论武装,深化廉政教育,坚持 一岗双责,发挥表率作用,同时抓好规划建设和招商引资的清正廉洁,做好全面的监督;要狠抓工作落实,优化营商环境,梳理风险点,坚持 日常为主、关键为要 的工作思路,以更高标准提升工作质效,形成安定团结的干事氛围。



忆初心聚共识 参观学习催奋进

逛古民居,在幽幽古韵中品味活色生香的人文底蕴;聆听革命故事,感悟先辈们用鲜血和生命铸就的担当与责任;参观共富工坊,探寻镇企合作的共富经验和力量。7月2日,开发区党工委组织辖区内的两新党组织党员干部前往舟山镇舟二村、方山口村、大路任村,开展 赓续革命精神 凝聚奋进力量 主题学习活动,通过探访红色足迹、重温初心使命、学习共富经验等方式,汲取前行力量,激发干事创业热情。

在对古建筑大力修缮的基础上,舟二村借着旅游业 微改造、精提升 的东风,立足自身优势,把民居变民宿,形成了集乡村度假、民俗文化体验等不同类型的旅游发展格局,让越来越多的村民端起了 旅游饭碗。学习组一行走访了文化礼堂、新时代文明实践站、多处古民居,细心观察乡村风貌变化,深入探寻该村在因地制宜盘活古建筑资源、打出个性化文旅融合特色牌上的经验启示。

方山口村是红色底蕴深厚的著名革命老区村。在该村的中国工农红军第十三军第三团纪念馆,学习组通过听讲解、看图片、观文物等形式,重温早期

党组织成长奋斗的历程,回溯老一辈革命先烈们不怕艰难险阻、英勇奋斗的光辉历史和英雄事迹,深切体会先辈们为了理想信念牺牲奉献的初心与担当。随后,学习组面对党旗庄严肃立,举起右拳,重温入党誓词。铿锵有力的誓言,宣示着全体党员坚定不移的政治信仰和干事创业的信心决心,表达了永远跟党走的理想信念。

优先保障低收入人群和伤残人士就业,主要采用计件办法结算薪酬;为一些身体健康的老年人专门设置福利岗,让其负责翻布袋等简单工作。落户于大路任村的原始人共富工坊为山村村民量身打造 15分钟就业圈。上

班时间怎么安排 有没有岗前培训,在共富工坊内,学习组在工坊相关负责人的带领下参观配件包装区、裁剪区、缝纫区,就产品加工类型、岗位设置、工资待遇、带动就业效果等方面进行学习交流,深入了解手作加工式共富工坊运作经营模式,解锁共富密码。

他山之石,可以攻玉。此次活动主要目的就是学精神、学经验,以此激励两新党组织党员创新思路、激发干劲。开发区党工委委员、管委会副主任陈子洪说,希望党员们通过这次交流学习,打开眼界和思路,将学习到的经验做法带回去,为开发区高质量发展夯实红色根基。



传党情暖人心 慰问服务诉关怀

在入党50周年之际,收到这份珍贵的礼物,我感到无比光荣与自豪。我将永葆党员本色,继续发挥余热,为开发区贡献我的力量。日前,老党员们从陈子洪手里接过 光荣在党50年 纪念章,激动不已。

五十载峥嵘岁月,五十载初心如磐。光荣在党50年 纪念章,是一份沉甸甸的政治殊荣,是对老党员们50年来不忘初心、坚守信念的最高礼赞。老党员们为党和国家的事业奉献了半个世纪的青春,给他们颁发纪念章,不仅是

感谢他们的付出,还为了激励年轻党员更好地传承其精神,传好 接力棒、扛起 使命旗,在新时代中展现新作为、作出新贡献。陈子洪说。

借着上门颁发纪念章的契机,陈子洪带队走访慰问部分老党员,细细询问他们的生活近况,关心身体状况,嘱咐他们有困难及时和组织沟通交流。同时,慰问组向他们宣传党的路线方针政策,认真听取他们对开发区工作的意见

和建议,希望他们继续发挥老同志的政治优势、经验优势,多建言献策,为开发区发展贡献更多的智慧与力量。

此外,为做好新就业群体的思想引领和关爱凝聚,开发区在司机之家红色驿站设立暖心服务点,发放清凉礼包,为大货车司机提供矿泉水、清凉油、保济丸等防暑物资,传递开发区大家庭的温暖和关怀,拉近 心与新的距离,增强党在新兴领域的引导力和号召力。

党旗在基层一线高高飘扬